

Penzion Praděd – ubytovací řád

Ubytování je možné v den příjezdu od 14:00 hodin, vyklizení pokojů je v den odjezdu do 10:00 hodin.

Po převzetí pokoje si ubytovaný zkontroluje jeho vybavení a technický stav, případné vady a nesrovnalosti nahlásí ihned správci.

Pedagog či jiný zákonný zástupce obdrží od každého pokoje svazek klíčů, z nichž jeden je od vchodů, druhý od pokoje a další od kladky na lyže. Po ukončení pobytu vedoucí vrátí recepci všechny klíče, které při příjezdu obdržel. V případě ztráty klíče bude účtováno 1.000,- Kč.

V celém objektu penzionu je zakázáno běhat či jinak narušovat pobyt ostatním hostům.

Je nutné dodržovat pořádek na pokojích i ve společných prostorách. Pokojská každý den dle potřeby vynesou koše a zkontroluje stav pokojů.

Zařízení pokojů host využívá pouze pro účely, pro které je toto zařízení určeno a odpovídá plně za škodu způsobenou úmyslně nebo nedbalostí. Dojde-li k úmyslnému poškození pokoje nebo jeho znečištění, hradí host na místě v hotovosti částku za poškozenou věc dle seznamu inventáře, který je k nahlédnutí na recepci penzionu + práci údržbáře, čímž se rozumí 600,- Kč/ hodinu a nejmenší možná započitatelná jednotka je půl hodina.

Všechny děti jsou povinny se v celém penzionu přezouvat. Boty si uloží v lyžárně nebo odnesou na pokoj.

Užívání ubytovacího zařízení je dovoleno osobám, které nejsou postiženy infekčními chorobami.

V pokoji nebo společenských prostorách nesmí host přemísťovat vybavení, provádět opravy a zásahy do elektrické sítě nebo jiné instalace.

Ubytovaný host není oprávněn umožnit přenocování osobám, které nejsou řádně k ubytování přihlášeny a neuhradily poplatek za ubytování.

V penzionu je zakázáno kouřit a věšet ramínka s oblečením na garnýže.

Provozovatel neodpovídá za věci vnesené hostem do penzionu. Za škody na majetku hosta, případně odcizení věcí nechaných ve volně přístupných částech penzionu, nenese provozovatel penzionu žádnou odpovědnost.

V době od 22.00 hod. do 6.00 hod. je host povinen dodržovat noční klid.

Tento ubytovací řád je hostu předložen ve dvou kopiích z nichž jednu obdrží ubytovatel a druhou si ponechá host/vedoucí skupinového pobytu.